## とちぎ結婚支援センター

県や市町、関係団体で構成する「とちぎ未来クラブ」(会長 栃木県知事)では、結婚を希望する方々に幅広い出会いの機会を提供するため、結婚支援の総合窓口「とちぎ結婚支援センター」を開設しています。

施設	住所	開所時間
とちぎ結婚支援センター宇都宮	宇都宮市大通り 2-1-5	月~金 11:00~20:00
*休業日 お盆・年末年始	明治安田生命宇都宮大通りビル 6 階	土日祝 9:00~18:00
とちぎ結婚支援センター小山	小山市中央町 3 丁目 7-1	月~金 10:00~18:00
*休業日 水曜日・お盆・年末年始	ロブレ 6 階	土日祝 10:00~18:00
とちぎ結婚支援センター那須塩原	那須塩原市共墾社 108-2	月~金 9:00~16:00
*休業日 土曜日・日曜日・祝日及び	那須塩原市役所 5 階	(第 2・第 4 金曜日を除く)
第 2、第 4 金曜日・年末年始	(那須塩原市結婚サポートセンター内)	



詳しくは、ホームページをご覧ください。

https://www.msc-tochigi.jp/



## 那珂川町では

とちぎ結婚支援センター登録料を助成します。

那珂川町では、町の定住化促進事業として、那珂川町民の結婚を支援しています。 とちぎ結婚支援センターの登録料 10,000 円のうち、半額の 5,000 円を助成します。

とちぎ結婚支援センターに会員登録した方で、助成を申請するときに

- ①那珂川町民であること
- ②那珂川町に町税の滞納がないこと
- ③結婚後も、継続して那珂川町に定住する意思があること

①~③すべてに該当する方に助成します。 年齢、性別を問いません。

ただし、とちぎ結婚支援センターに会員登録したことを証明する領収書が必要です。 詳しくは、那珂川町ホームページをご覧いただくか、子育て支援課 ②92-1115 までお問い合わせください。